Автор: Administrator 08.10.2015 00:00 -



Штат Сабах находится на северо-востоке острова Борнео. В Малайзии это один из тринадцати штатов. Город Кота-Кинабала переводится как «город у горы», и он является столицей Сабаха. Современный город с красивой набережной, с небоскребами в центральной части располагается у самого подножия горы Кинабалу. В юго-восточной Азии это самая высокая гора с белоснежной вершиной, покрытая джунглями, ее высота составляет 4101 м. Эта гора привлекает толпы фанатов jungle trekking, любителей пеших походов по джунглям. В течение 2-3-х дней можно подняться на вершину Кинабалы.

Туристы, не интересующиеся джунглями, могут ими полюбоваться с воды. По джунглям протекают малые и большие реки, местные гиды по ним предлагают лодочные прогулки. Джунгли привлекают буйством красок, благоухающими растениями, невероятных цветов, размеров и форм, порхающими гигантскими бабочками, пестрыми птицами, перелетающими с дерева на дерево. Также туристы смогут увидеть слонов и обезьян — носачей. В джунглях Сабаха растет много растений-эндемиков, среди них самый известный это раффлезия, на ней распускается гигантский розово-оранжевый цветок один раз в год. Путешествовать по рекам можно от нескольких часов и до нескольких дней: на побережье рек находится довольно много благоустроенных отелей, в которых можно поселиться в любой момент. В них за общим столом проводят свои вечера поклонники экологического туризма из многих государств, разглядывают фотоальбомы, делятся впечатлениями, смотрят видеофильмы, которые сняли. Многие туристы убеждены в том, что джунгли Сабаха являются самыми роскошными в Юго-Восточной Азии.

## Город Сандакан в Сабахе

## Путешествие в Сабах - Малайзия

Автор: Administrator 08.10.2015 00:00 -

Поклонников экологического туризма привлекает и город Сандакан, в который можно из Каннибала попасть на самолете за 40 минут. В этом городе находится реабилитационный центр, в котором лечат орангутангов со всего мира, как раненых, так и длительное время проведших в европейских зоопарках. Орангутангов кормят на специальной оборудованной площадке в определенное время, и в это время туристы могут полюбоваться этими огромными рыжими обезьянами.

Недалеко от Сандакана находится Сипадан — мекка для серьезно занимающихся любителей дайвингом и профессионалов. На побережье располагается система гротов, подводных пещер, подземных ходов, в них водятся рыбы фантастической красоты. Здесь фауна и флора невероятной красоты, а вода — невероятной чистоты. Между Сипаданом и Сандаканом находится еще одно местечко Сепилок, в пещерах которого обитают дикие ласточки. Но, не только пещеры привлекают энтомологов со всего мира, поскольку огромное количество диковинных насекомых ползает по их стенам.

## Этнографический туризм в Сабахе

Сабах можно назвать шикарным местом для этнографического туризма. В отличие от материковой Малайзии, в Сабахе живет коренное население: примерно полста племен живет по-прежнему в джунглях. Эти племена и сегодня сохраняют традиции и многовековой уклад, несмотря на то, что в их жилищах можно увидеть самые современные видео, ТВ и другие достижения. Население племен совершенно не пытается что-нибудь изменить. Следует отметить, что племена, тем экзотичнее, чем дальше от столицы.